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ASKHIH 1 (3.1)

210 dlaypauua R-X oxediaote to dtavuoua ulacg ypouunc ue covietn avtiotaon 2.8 +j5 Q. >to
(610 dtaypauua Seiéte ta yopaktnplotika Asitoupylac Twv NAEKTPOVOUwWY oUVIETNC avtiotaonc,
utyadikne avtiotaonc kat mho, kade Evac aro touc ormoiouc UOALC AstToupyEi yLa undevikn
avtiotaon BpayUKUKAWUATOC 0TO TEAOC TNC ypaUUnC. YITOUEDTE OTL TO KEVTPO TWV
XOPOAKTNPLOTIKWV AELTOoUpyiac Tou nAektpovouou mho Bpioketal mavw oto dtavuoua cUVIETNC
avtiotaonc tnc ypauunc (tt onuaivet;). YrnoAoyiote (YEWUETPLKA) TO UEYLOTO TUNUA YPOUUNAG,
TTOU KatO€ NAEKTPOVOLOC UTTOPEL Vo mpooTaTEWEL OTav oUUBEL Eva BpoxUKUKAwUO ortoudNmoTe
otn ypauun ue avtiotaon toéouv 1.5+j0 Q.

AYZH
H avtiotaon Tto0fou TPOOTIOEUEVN OTN XOPOKTNPLOTIKA
BPOoXUKUKAWMATOG TNG YPAUMAC Onuwoupysel tn VveEQ
XOPOKTNPLOTIKA  BPAXUKUKAWUATOC TNG YPOMUMAC TIOU
delyvetal pe 1o KOKKIVO BENOC.
Autn n HeTaTOmon NMPoKaAel Ta akoAouBa amoteAcopata:
1) O nAektpovopog uyadlknic avtiotaong e€okoAouBel va
npootateVeL TO GUVOAO TNC YPAUMNAC.
2) O nAektpovopog oUVBETNC avtiotaong MPOOTATEVEL TN
YPOLLUN HEXPL TO onMELo A.
3) O nAektpovopoc mho TPOOTATEVEL TN YPAUMA HEXPL TO \
onueio B.

20vOetng avtiotaong



ASKH3ZH 2 (3.2)

10,000 kva Y/A

7%

O }_ T \ _i l j; -
Movdoeg

Y OYLLOTNTOG
(mho) =

AlVETOIL TO CUOTNUO TTOU PAIVETOL OTO OXNUQ, TToU TTeptAauBavel dSuo ypauUEC LETapopac AB

kot BC Kot NAEKTPOVOUOUC aItOOTOONC TUTTOU MhO yLo TNV MPOOTATIO TWV YPAUUWY OTTO QAOCLKA
BpayukukAwuarta. 2to dtaypouuc R-X S€iéte mMOOOTIKA TIC XXUPAKTNPLOTIKEG TWV TPLWV UOVASWV
mho yLa Tov NAEKTPOVOUO TTOU TTOPEXEL TPWTEVOUOA TpooTaoia otn ypauun AB kot mpootaoic

urtootnpiénc otn ypauun BC. YToUEoTe OTL T KEVTPQA TWV XAPAKTNPLOTIKWY TwV Uovadwv mho
Bpiokovtal o€ evPceia ue kAion 60° oto dtaypauua R-X.



ASKHZH 2 (3.2)

10,000 kva Y/A

1%
: -
AT B o
Movdoeg
Y OYLLOTNTOG
(mho) =

Emeldn umapyel to mpoPANUA TNG UTIEPETIEKTAONG KOL UTTOETEKTAONE QUTWV TWV NAEKTPOVOUWV
N TPOKTLKN Ttou akoAouBeital sivat:

Zwvn A’ (80-90% ypauung)

MNpwteVouoa npootaocia yla tnv AB: edw emtAéyoupe 90% tng AB.

MNpwteVovoa pootacia ya tnv AB kal pEpog tng epedpIkng yla tnv BC. ESw emAéyoupe 40%
tn¢ BC.

Zwvn I (ypoppun + 110% enopevng)

Edpebdpikn mpootacia otn ypapuun BC.



ASKHSZH 2 (3.2)

YMOAOYLOMOG EPMESACEWV OTO ENINESO TAONG TOU KUKAWHATOG TOU Bpioketal o nAektpovopog (YT) :
10, 000 kva Y/A

Vi 132%k1° 5 +j400 20 + sosz 5 +710Q
2y =—=2F, =——=17424 11 ] 132 kv J 33 kv J
>~ s, 2710 MVA @l[ EL—_HD& DH:I
Eunédnon M/2 Movédeg -E
ayo)ytuornwg

Zagiz = Zy Zop == Zpgyr = j1742,4 - 0,07 2 = j122 0
Avtiotaon ypapung BC

AR (1327 _
Zoe=Zy, (v) => Zpr = (54 j10) (E) 1 =80+ j160 1
B

YToAoyLopOG epnedioewv nov Ba npémnel va BAEMEL 0 nAekTpovopog ava {wvn :

Zwvn A’ (90% AB): Z; = 0,9 Z,5 = 0,9(20 +j80)2 =18+ j720 =74 .76° Q

BeBata, n mapouvoia tn¢ peyaAncg eunednone tov M/2, eéao@alilel 0Tt Hev MPOKELTAL VA EXOULUE
UTTEPETTEKTAON AKOUA Kot oV Bewprooule Ot n {wvn A’ ekteivetat éwc to 100% tn¢ ypauunc AB.

Zévn B’ (100% AB + M/ + 40% BC): Zg = 20 + j80 + j122 + 0,4 - (80 + j160) 2 = 52 + j266 1

H puduion propouvoe va givat orotadrymote tiun anod 20% Ewg 75%. =271.79° Q2

Zéwvn I (100% AB + M/S + kat 110%BC):

Z-=20+j80+ j122+80+ j160+0.1- (80 + j160)=108 = j378 Q=393..740

L.l-..l
I



ASKHSZH 2 (3.2)

XopaKTNPLOTIKEG TWV TPLWV Hovadwv mho yia tov nAektpovopo o dtaypappa R-X

Ot SLAUETPOL TWV KUKAWV TWV XOPAKTNPLOTIKWYV
M, M,, M, eivat ouyypouuikol ue kAion 60°.

Av ndeAda va unodoyiow ti¢c eunednoeic mov da
TIPEMEL VA pUBULOTOUV oL LovadecC, apkei va Bpw
Tic StaueTpouc (2 X Z) Twv avtioTolywv KUKAwV.
Nvwpilw yia kade kukAo tic yopdec OA’,0OB’,0l" :
Zwvn A Z,=T4.767 €0

Zovn B : Z5=271.79% Q)

Zwvn I : Z-=393..74102

Ta tpiywva mou opilovtol UE TTAEUPEC AUTEC TIC
XOPOEC KAl TIC CUYYPAULKEC SLAUETPOUC UE KAloN
60° eival opBoywvia ue 90° OTIC AVTIOTOLYEC
Kopuéec A,BI" (wc eyyeypauueva tpiywva o€
KUKAoUG 1tou €xouv Tt SLHUETPO TOUC wC Ul
TTAgupa TOUC).

I.x. yta to M, Sa eivau :
2Z,=d=0A’/cos(/0OA’-60°)=>

27,=74/cos(76°-60°) Q=77 Q

R
= b Zzﬁcos(é’—r)

K2




